
SELO

• Zaboljše
medsebojno
obveščanje

Po razdelitvi KS Moste na dve
oziroma na tri kraje\ne skupnosti
je bila potrebna cela vrsta organi-
zacijskih in kadrovskih sprememb
tako da smo po volitvah vKS Selo
začenjali z delom domala brez iz-
kušenj in tradicije. Precej časa je
preteklo, da so se izoblikovali vsi
organi, sveti, komisije in organi-
zacije. Nato so bili sprejeti pro-
grami in nanovo je bii oblikovan
srednjeročni načrt razvoja KS
Selo do leta 1985. Tako je ra-
zvojni proces novoustanovljene
krajevne skupnosti Selo trajal
skoraj leto dni.

Na vseh sejah naše temeljne
delegadje smo si zadajali kon-
kretne naloge pa tudi premišljuli,
kako naj bi delegacija delovala v
sistemu samoupravne organizi-
ranosti krajevne skupnosti.

Gradivo, ki prihaja z občinske
in mestne skupščine, ni podlaga
za ustavarjalno delo brez dobrega
poznavanja naših krajevnih p o
treb. Predvsem pa se postavlja
vprašanje medsebojnega obveš-
čanja oziroma komuniciranja.

Delegacija za skupščine sisov,
svesi, komisije in organizacije
sprejemajo razne predloge, sta-
lišča in sklepe, o katerih naša te-
meljna organizacija ni obvešče-
na. Obveščanje prek Neše skup-
nosti nas ne more zadovoljevati.
Nujna bi bila občasna ciklosti-
rana obvestila, v katerih bi drug
drugega na kratko obveščali o
svojih načrtih, predlogih, stališčih
in sklepih.

Aleksandar Stepanov. predsed-
nik temeljne delegacije v KS Selo
za zbor KS naše občinske skupš-
čine, rojen leta 1935, revirni goz-
dar, sianujoč v Ulici bralov Ro-
zmanov št. 4 '

Morda bi organizirali skupna
obvestila v KS Moste in Nove Fu-
žine, saj imamo kar dosti podob-
nih in več skupnih problemov.
Bolj.še obveščanje (ne papirna
vojna) pa bi pomenilo tudi korak
naprej k povezovanju L volivci,
saj nekaj sto občanov zastopa vo-
livce in sodeluje v mnogih orga-
nih in organizacijah. In če bi še
hišni sveti kar najbolje zaživeli
ter obravr.ivali širšo družbeno
problemtiko in potrebe oziroma
želje krajanov, bi bili organi KS,
prek njih pa tudi člani naše dele-
gacije bolje povezani z volivci.

Prav povezava z volivci in kon-
kretni srednjeročni načrti pa da-
jeta osnovo za delo naše temeljne
delegacije za zbor krajevnih
skupnosti občinske skupščine
Ljubljana Moste-Polje.
ALEKSANDAR STEPANOV


